
مارين الثلاث كعمل شخصيلطالب ان يختار تمرين من بين التلى اع: ملاحظة*

* علامته تحسب كنقطة الفرض الاول*ن)8:(الأولالتمرين 

و1-=4،4=1،3−=4،2=1:حيثأدناهالشكلفيكماموضوعةو 1،2،3،4شحنات نقطيةخمسانه لدينا نفرض
=2

(موضحا ذلك على الشكل)؟على الشحنة4و1،2،3الشحناتمنشحنةكلبهاتؤثرالتيالكهربائيةىالقوأشعة مثل.1
؟الشحنةعلىالمطبقةالإجماليةالكهربائيةالقوةأحسب.2
؟الشحنةموضعفيالكهربائيالحقلشدةاستنتج.3
؟ (موضحا ذلك على الشكل)على الشحنة4و1،2،3الشحناتمنشحنةكلبهاتؤثرالتيالكهربائيةىالقومحصلة مثل.4

ن)6:(التمرين الثاني

=1:حيثأدناهالشكلفيكما2=(نصف قطرها)محيط نصف دائرةعلىموضوعة3و 1،2شحنات نقطية ثلاثانه لدينا نعتبر -1،
3=3و2=2

(موضحا ذلك على الشكل)؟Mالنقطةفي3و1،2الشحناتمنشحنةكلالناتج عنالكهربائيةأشعة الحقولمثل.1
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؟Mالنقطةفي3و1،2الشحناتمنشحنةكلالاجمالي الناتج عنالكهربائيشدة الحقل أحسب.2

؟Mالنقطةفي3و1،2الشحناتمنشحنةكلالاجمالي الناتج عنالكهربائيالكمون أحسب.3

ن)6:(التمرين الثالث

=1:حيثأدناهالشكلفيكما1=ه طول ضلعربع مرؤوسعلىموضوعة4و1،2،3انه لدينا أربع شحنات نقطية نعتبر = 10-9،
2=-2q،3=2q4و=-q

؟4و1،2،3الشحناتعنالناتجOربعالممركزMالنقطةفيالإجماليالكهربائيالكمونأحسب.1

ما .داخل المربعوعلى أجزاء المحورينتقع Mالنقطةإذا كانت4و1،2،3الشحناتعنالناتجالإجماليالكهربائيالكمونعبر عن .2
,عند نقاط تقاطع هذه المحاور مع جوانب المربعVالإجماليالكهربائيالكمونة هي  على وجه الخصوص  قيم , ؟و

انتهى
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